



# U tebe se, Gospodine, uzdam!

NEDJELJNI LITURGIJSKO-PASTORALNI LISTIĆ

ŽUPE BL. ALOJZIJA STEPINCA, ZAGREB

br. 397 | god. 10. | 17. ožujka 2019. | 2. KORIZMENA NEDJELJA / C

## Što nas čeka u Nebu?

Sveto pismo nas uči da nijedna zemaljska riječ ne može opisati i da nijedno čulo ne može niti približno spoznati užitek i ljepotu života u vječnom sjedinjenju s Bogom u Nebu. S obzirom da je Nebo naš konačni i jedini cilj, zapravo nam je tijekom života na zemlji jako korisno stalno razmišljati o Nebu i sve ono što u svakodnevnicu proživljavamo promatrati u kontekstu Neba. Na taj način sve što činimo i sve što doživljavamo dobiva jednu sasvim drugačiju perspektivu i smisao. U svemu možemo vidjeti priliku za vlastito posvećenje i sve tegobe postaju lakšima kada u njima vidimo priliku za rast u svetosti i primicanju našem cilju – Nebu. Često zamišljam Nebo kao nevjerojatno snažno strujanje užitka Božje ljubavi čiji intenzitet samo raste i u vječnosti nikada ne prestaje i nema granica. Prožimanje i sjedinjenje s Bogom je ona naša najdublja čežnja i želja još od trenutka začeća. U trenutku začeća, u trenutku našeg stvaranja vidjeli smo Boga licem u lice i cijeli život zapravo čeznemo za tim iskustvom, čeznemo za povratkom u izgubljeni raj. Najbolji dokaz da smo stvoreni za Nebo je činjenica da sve naše želje, maštanja, čežnje za zemaljskim i materijalnim na kraju uvijek rezultiraju razočaranjem, ohlađenjem, ravnodušnošću. Na zemlji nas niti jedan stvor niti išta stvoreno može zadovoljiti do kraja. Neispunjena čežnja je naš vjerni cjeloživotni pratitelj. Ta duboka čežnja je ono što je Bog ugradio u nas kako bi nas privukao sebi, ona je Božji kompas kako bi ga srцем tražili i tako došli u vječnost sjedinjenja s Ocem, Sinom i Duhom Svetim. Sve naše želje za ugodom, sve naše ovisnosti i svi poroci zapravo proizlaze iz neispunjene čežnje za Bogom. I zato je

promašaj i najveća tragedija našeg života kada ispunjenje svih naših čežnji ne tražimo u živome

Bogu Isusu Kristu nego u krivim stvarima, u ljudima, u materijalnom obilju, u tjelesnim užicima itd. Bez Isusa nam uvijek ostaje gorak okus, razočaranje i muka.

Kada počnemo slijediti Isusa svim srcem, kada zaobiljno uđemo u odnos s Gospodinom, kada bez zadržke otvorimo svoje srce Milosti,

neminovno je da ćemo prije ili kasnije doživjeti čudesne, mistične trenutke s Bogom. To je Božje obećanje svima koji ga svim srcem traže.

Ti poticajni milosni trenutci u kojima je svaka želja i potreba ispunjena su Božji dar onima koji ga svim srcem traže i jedino što tada želimo je da taj trenutak nikada ne prestane, da „sagradimo sjenice jer nam je dobro tu biti“.

Baš kao Petru, Ivanu i Jakovu u današnjem evanđelju tako i nama Gospodin daje te male impulse i predokus onoga što nas u Nebu čeka kako bi još većom vatrom gorjeli od ljubavi prema Bogu i bližnjemu. Naša Crkva nas kroz „Teologiju tijela sv. Ivana Pavla II.“ uči da je bračno sjedinjenje muža i žene u sakramentu braka zapravo sjedinjenje muža i žene s Bogom i predokus onoga što nas čeka u Nebu.

Trenutak vrhunca i čudnog užitka u bračnom činu između muža i žene je zapravo trenutak boravka u predvorju Neba. Razmišljajmo o tome često i nestat će krive slike o tjelesnosti kojima smo nažalost od malih nogu zadojeni. Malo-pomalo ćemo sve više uviđati da je naše tijelo hram Duha Svetoga i da je naše tijelo kao i Isusovo tijelo stvoreno da bude proslavljeno u Nebu, a ne da bude bačeno među crve kako nas ateizam uči.

Ivan Radoš, *muž i otac*

# RASPORED MISA

NEDJELJA, 17. ožujka	Patrik	9,00	<b>Za žive i pokojne župljane</b>
<b>II. KORIZMENA NEDJELJA</b>		11,00	Na nakanu
Post 15,5-12.17-18; Ps 27; Fil 3,17-4,1; Lk 9,28b-36		18,30	+ Darko Čutić, Marko Ivanković
PONEDJELJAK, 18. ožujka	Ćiril	7,30	+ ob. Rukavina
Dn 9,4b-10; Ps 79; Lk 6,36-38			
UTORAK, 19. ožujka	Josip	7,30	+ Petar Aladrović
2Sam 7,4-5.12-16; Ps 89; Rim 4,13-22; Mt 1,16.18-21		18,30	<b>Kolektivna</b>
SRIJEDA, 20. ožujka	Mauricije	18,30	+ Josip, Marija i Eva
Jr 18,18-20; Ps 31; Mt 20,17-28			
ČETVRTAK, 21. ožujka	Serapion	18,30	+ Pavao Košutić, Dragutin Oraić, svećenik
Jr 17,5-10; Ps 1; Lk 16,19-31			
PETAK, 22. ožujka	Oktavijan	18,30	<b>Kolektivna</b>
Post 37,3-4.12-28; Ps 105; Mt 21,33-43.45-46			
SUBOTA, 23. ožujka	Turibije	18,30	+ Ana Galović
Mih 7,14-15.18-20; Ps 103; Lk 15,1-3.11-32			
NEDJELJA, 24. ožujka	Katarina Švedska	9,00	<b>Za žive i pokojne župljane</b>
<b>III. KORIZMENA NEDJELJA</b>		11,00	+ Viktorija i Branko Kir
Izl 3,1-8a.13-15; Ps 103; 1Kor 10,1-6.10-12; Lk 13,1-9		18,30	+ Marko i Desa Martinović

## Akcija „Za instrument“

Hvala svima koji su se uključili u akciju „Za instrument“, u kojoj smo tijekom prosinca 2018. i siječnja 2019. godine **skupili 8.120 kuna**. Od te svote nabavili smo:

1. digitalni klavir Korg SP-280
2. kofer za klavijature
3. postolje za orgulje u školi te
4. napravili veliki servis orgulja.

Za te svrhe **potrošeno je ukupno 8.890 kuna**. Neka to sve bude na veću slavu Božju i na čast bl. Alojzija Stepinca!



## KRUNICA SV. JOSIPA

*Moli se na krunicu Blažene Djevice Marije.*

*Umjesto Zdravo Marijo:*

Zdravo Josipe pravedni, zaručnice svete Bogorodice, djevičanski Oče Isusa Krista, *(otajstvo...)*.

Sveti Josipe, moli za nas da po tvome primjeru sveto živimo i u nebu vječno blaženstvo zadobijemo. Amen.

*Otajstva po deseticama:*

1. Kojeg si žarko volio.
2. Koji je tebe slušao i ljubio.
3. Za koga si marljivo radio.
4. Koji je tebi u poslu pomagao.
5. Koji je uza te bio kad si umirao.

*Umjesto O, moj Isuse:*

O mili, blagi, strpljivi i ponizni sveti Josipe, uzmi nas sve za svoju djecu i budi nam uvijek dobar i vjeran otac. Amen.

# KATEKUMENAT (9)

Piše: dr. Zvonko Pažin

## B. DANAŠNJI RED PRISTUPA ODRASLIH U KRŠĆANSTVO

### 2. *Katekumenalna i krsna liturgija* **b) Red primanja među oglašeničke**

*Red kojim se oni koji namjeravaju postati kršćani primaju među oglašeničke slavi se kad oni, primivši prvi navještaj o živome Bogu, već imaju početnu vjeru u Krista Spasitelja. Stoga se pretpostavlja posvemašnja prva "evangelizacija", početak obraćenja i vjere te osjećaj Crkve i prethodni susret sa svećenikom i nekim članovima zajednice, kao i priprava za ovaj liturgijski čas (RPOK, 48).*

Primanje među kandidate slavi se nakon što su "simpatizeri" dobili osnovnu pouku i izrazili određenu revnost i odlučnost. Nije određeno vrijeme u godini kada se slavi ovaj obred. Budući da je poželjno sudjelovanje ostalih vjernika zajedno s jamcima, slavlje se može zaključiti euharistijom. U ovom obredu naglašena je uloga jamaca, a od znakova je najvažniji znamenovanje znakom križa na čelu. U obredu se može novim katekumenima svečano uručiti knjiga evanđelja. Ukratko u ovom se obredu uočava postupnost, prisutnost znakova, isticanje važnosti jamaca, ljudski prijem, važnost zajednice i njezine molitve zajedno s voditeljem.

### **c) Katekumenat**

*Katekumenat ili pastoralna uredba oglašeničkih nek tako dugo traje da može sazrijeti njihovo obraćenje i njihova vjera, pa ako je nužno i više godina. Oglašeničke se cjelokupnim kršćanskim životom i dostojno provedenim katekumenatom prikladno uvode u otajstva spasenja, u vježbanju evanđeoskog života i u svete obrede, te se uključuju u život vjere, bogoslužja i ljubavi Božjeg naroda (RPOK 98).*

Vrijeme katekumena može potrajati od jedne do tri godine. Katekumenalna liturgija nije vremenski točno određena. Predviđeni su uglavnom ovi obredi:

- *Službe riječi.* Katekumeni trebaju vidjeti kako je u ovom njihovom hodu i napredovanju zapravo sâm Bog na djelu.
- *Molitve otklinjanja* uz polaganje ruku trebaju se češće uzimati, one su zapravo sastavni dio svake pouke. Čemu otklinjanja? U katekumenu još živi *stari čovjek* sa svojim neurednim sklonostima. Katekumenat je za njega zapravo vrijeme obraćenja. Crkva mu stoga pomaže na njegovu putu jer grijeh u čovjeku razorno djeluje. Crkva moli da se katekumen oslobodi *duha lakomosti, gramzivosti, pohlepe, laži* itd... Očigledno nije dovoljna samo naša pouka, kao što nije dovoljna samo dobra volja kandidatova. Potreban je zahvat Crkve i snaga Božje milosti.
- *Blagoslov katekumena* ima sličnu svrhu.
- *Mazanje katekumenskim uljem* bi po sebi trebalo imati mjesto iza svakog slavlja Božje riječi.
- *Predaje Vjerovanja i Gospodnje molitve* koji su predviđeni u drugo vrijeme mogu se iz opravdanih razloga slaviti u ovom razdoblju.

### **d) Obred izbora ili upisa**

*Na početku korizme, koja je bliža sakramentalna priprava inicijacije, slavi se "izbor" ili "upis". Time Crkva, pošto čuje svjedočanstvo kumova i navjesticatelja i pošto oglašeničke potvrde svoju spremnost, sudi o stanju njihove priprave te određuje mogu li pristupiti vazmenim sakramentima (RPOK 133).*

Prve korizmene nedjelje nastupa bliža priprava za krštenje, tj. *vrijeme čišćenja i prosvjetljivanja*. Čita se evanđelje o Isusovoj kušnji u pustinji (Mt 4, 1-11). Poruka je: kao što se Krist odrekao đavla i odlučio se na posvemašnju poslušnost Bogu, tako i katekumen donosi konačnu odluku odreći se đavla i služiti Bogu. Ovim obredom katekumen (oglašeničke) postaje electus (izabranik). Ovaj obred vodi biskup ili njegov izaslanik, kao i sve druge obrede do krštenja. Obred se slavi nakon homilije. Voditelj i kumovi daju svjedočanstvo o katekumenima. Nakon toga se upišu imena. Slijedi molitva, a izabranici se otpuštaju. Iz težih razloga izabranici mogu ostati na euharistijskoj službi.

*(Nastavlja se)*

**Korizma**, duhovna priprava za proslavu Vazmenog otajstva – Uskrsa, vrijeme je posta, molitve i djelotvorne kršćanske ljubavi.

Na sve korizmene petke je **zapovijedani nemrs**, što obvezuje sve katolike koji su navršili 14. godinu života.

**Križni put** tijekom korizme molimo utorkom i petkom, u 18 sati.

Na Ksaveru se križni put moli nedjeljom u 16 sati.

U tijeku je miroljubiva molitvena inicijativa za očuvanje nerođenog života: **40 DANA ZA ŽIVOT**.

Dođi, moli i bdi! Tvoja prisutnost može učiniti razliku i može spasiti život!

U Zagrebu molimo ispred KBC-a Sestre milosrdnice 0-24 sata, a ispred bolnice Merkur 7-19 sati.

Danas je u 10,30 sati, **susret djece mlađe školske dobi**. Pozivamo svu djecu da se priključe!

Tijekom 2. korizmenog tjedna provodi se akcija Hrvatskog Caritasa "**Tjedan solidarnosti i zajedništva s Crkvom i ljudima u BiH**", pod motom: *Budite složni i živite u miru!* (2 Kor 13,11).

*Uključite se:*

1. pozivom na telefon 060/9010 (cijena poziva 6,25kn, PDV uklj.),
2. uplatom na račun Hrvatskog Caritasa, IBAN: HR05 2340009 1100080340, poziv na br. 101,
3. novčanim darom u Župi, u nedjelju, 24. ožujka 2019.

**Kateheze za odrasle** održavaju se srijedom od 18,30 sati.

**Zajednica mladih** poziva na susrete mladih, srijedom, u 20,30 sati.

**Euharistijsko klanjanje** je četvrtkom, od 17 do 18,30 sati. Dođite!

Pozivamo svu djecu koja se žele uključiti u nedjeljna čitanja na **kreativnu radionicu za Male liturgijske čitače** u subotu, 30. 3., od 11,15 do 13,15, u PC-u. Pozivamo sve odrasle, a osobito mlade na radionicu: **Strategije i alati dobre komunikacije - pobijedimo strah i tremu - čitajmo (na misi)!** u subotu, 30.3., od 15 do 17,30 u PC-u.

Caritas Zagrebačke nadbiskupije i ove je godine pokrenuo **korizmenu akciju „Srcem se najviše daje“**, u kojoj je osigurao korizmene kutijice za prikupljanje dobrotvornih priloga za potrebite. Kutijice ćemo skupljati na Cvjetnicu, 14. travnja.

Polovica iznosa prikupljenog u akciji ostaje za potrebe korisnika Župnog Caritasa, a druga je polovica za potrebe korisnika nadbiskupijskog Caritasa. Hvala svim darovateljima!

**Ženidbu namjeravaju sklopiti:**

Josip **Krilčić** iz Zagreba (sin Stjepana i Štefice dj. Rotar), rkt., i Anamarija **Brkić** iz V. Gorice (kći Stjepana i Nediljke dj. Žižić), rkt.

Tomislav **Bartolić** iz Zagreba (sin gorana i Aleksandre dj. Kocijan), rkt., i Lucija **Bartolić** dj. Dobričić iz Zagreba (kći Roberta i Roberte dj. Ostojić), rkt.

**ŽUPA BL. ALOJZIJA STEPINCA, Zagreb – Trnjanska Savica**  
Zvonimira Rogoza 1, Zagreb ■ Župni ured: utorak – petak, 17 – 18 sati  
www.zupa-bl-stepinac.hr ■ zupa.trnjanska.savica@gmail.com  
T: 01/6050 444 ■ F: 01/4103 010 ■ M: 091/521 4086  
IBAN: HR34 2340009 1110672315  
Odgovara: Antun Vukmanić, župnik ■ Naklada: 450 kom.